Nyilatkozat

Alulírott XY.. (szül. Id.:19xx. xx. xx. nap szül.helye:XXXX), mint a XY  Ltd. igazgatója, kijelentem, hogy az Angliában érvényes Angol Adóhatóság (HM Revenue & Customs) jogszabálya alapján, a XY ... Ltd.  Áfa mentes vállalkozás, ezáltal közösségi adószámmal nem rendelkezik.
A hivatkozott jogszabály eredeti angol nyelven:
If you supply goods and services both inside and outside the UK, then you may need to register for UK VAT if the value of your UK supplies alone exceeds the registration threshold.
You don't need to include supplies you make in other countries when calculating your VAT taxable turnover for registration purposes - so leave out of your calculation any goods and services you supply where the place of supply is another country rather than the UK.
If your turnover of VAT taxable goods and services supplied within the UK for the previous 12 months is more than the current registration threshold of £82,000, or you expect it to go over that figure in the next 30 days alone, you must register for VAT.
A hivatkozott jogszabály fordítása:
Amennyiben árucikkeket és szolgáltatásokat kínál Anglián belül és kívül egyaránt, abban az esetben szüksége lehet az angliai ÁFA regisztrációra, ha az angliai kínálatának értéke önmagában meghaladja a regisztrációs küszöböt.
Nem kell beszámítani a más országokban végzett tevékenységek kínálatait, az ÁFA adóköteles forgalmának számításakor, a regisztrációs célok tekintetében – így ki kell hagyni minden olyan árucikket és szolgáltatást, ahol a kínálat, szolgáltatás helye más ország, mint Anglia.
Amennyiben az Angliában végzett tevékenységekből származó ÁFA köteles árucikkek és szolgáltatások értéke, az elmúlt 12 hónapban meghaladja a 82 000 angol fontnak megfelelő aktuális regisztrációs küszüböt, vagy arra számít, hogy meghaladja ezt az összeget a következő 30 napban, köteles az ÁFA regisztrációra.

A jogszabály megtalálható az (HM Revenue & Customs) hivatalos oldalán, az alábbi linken: http://www.hmrc.gov.uk/vat/start/register/when-to-register.htm#3
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